

瞄准实战磨利剑 聚焦打赢练精兵



冬练三九，夏练三伏，唯有训练场上实打实，救援场上才能出真招。连日来，为进一步提升队伍遂行应急救援任务的能力，不断提高训练质量，西藏森林消防总队强化任务牵引，聚焦实战需求，以冬季大练兵活动为契机，坚持战斗力标准，大力营造“比、学、赶、帮、超”的训练氛围，全面掀起冬季大练兵热潮。

图为西藏森林消防总队冬季大练兵场景。
王世利 陈乔沛 蔡安 本报记者 旦增旺姆 摄



图为西藏军区那曲军分区军事训练场景。

黄世杰 本报记者 万靖 摄

那曲军分区打响新年开训第一枪

本报那曲电(记者 万靖)新年伊始，海拔4500米的雪域藏北高原驻训场，西藏军区那曲军分区打响了开训第一枪。

敌后渗透侦察，佯攻吸引火力，长距离迂回穿插……在零下20摄氏度的高原腹地，一场全要素战术拉动演练、反恐维稳训练和刺杀训练等多个实战实训课目拉开序幕。

据悉，陆军2024版《屯垦分队军事训练大纲》颁布以来，那曲军分区不断研学大纲，注重在关键环节上重点用力、精准发力，不断提升训练质效，真正把“海拔高境界更高”的吃苦精神践行到岗位实践中。

为贯彻落实好新大纲，那曲军分区运用“集中学、对比学、自主学、实践学”四部曲，在把握重点环节、注重训练考评和完善训练保障上下功夫，立足现有训练条件，逐步引进模拟仿真系统、智能靶标系统、激光模拟系统、兵棋对抗系统，不断完善训练条件建设，以先训示范带劲、集训示范带劲、全面建设赶劲的方式带动军分区整体训练水平提升。他们以使命任务为牵引拉开新年度军事训练大幕，着力破解备战打仗的突出矛盾问题，不断增强官兵在复杂作战环境下的应急处置能力，让真打实备向更深层次发展。

那曲军分区领导表示，下一步将按纲施训组训，不断强化工程思维、解剖训练步骤、细化流程方法，自上而下分解使命任务，自下而上形成遂行任务合力，凸显差异化组训和体系化练兵。